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漏缴印花税违反哪个法律规定--偷税漏税违反了什么法律-
股识吧

一、漏交税的问题

符合缴纳价格调节基金的企业，要切实履行基金缴纳义务，按时足额缴纳价格调节
基金。
对违反价格调节基金管理规定，拒缴、欠缴、逾期不缴的单位和个人，按照《中华
人民共和国价格法》、《河南省价格监督检查条例》等有关规定，依法查处。
所以最好去问一下专管员．

二、偷税漏税违反了什么法律

《中华人民共和国印花税暂行条例》及其《实施细则》规定的。
印花税的纳税人是指国内各类企业、事业、机关、团体、部队以及中外合资企业、
合作企业、外资企业、外国公司企业和其他经济组织及其在华机构等单位和个人。

三、签订合同后漏交印花税怎么办？

你都把印花税漏交了还开什么完税证明？拿着合同复印件去税务机关补税吧

四、印花税及其有关规定是什么

《印花税暂行条例》第一条在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举凭证的
单位和个人，都是印花税的纳税义务人（以下简称纳税人），应当按照本条例规定
缴纳印花税。
第二条下列凭证为应纳税凭证： （一）购销、加工承揽、建设工程承包、财产租
赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
（二）产权转移书据；
（三）营业帐簿；
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（四）权利、许可证照；
（五）经财政部确定征税的其他凭证。
第三条纳税人根据应纳税凭证的性质，分别按比例税率或者按件定额计算应纳税额
。
具体税率、税额的确定，依照本条例所附《印花税税目税率表》执行。
应纳税额不足一角的，免纳印花税。
应纳税额在一角以上的，其税额尾数不满五分的不计，满五分的按一角计算缴纳。
第四条下列凭证免纳印花税： （一）已缴纳印化税的凭证的副本或者抄本；
（二）财产所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所立的书据；
（三）经财政部批准免税的其他凭证。
第五条印花税实行由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买并一次贴足印花税票
（以下简称贴花）的缴纳办法。
为简化贴花手续，应纳税额较大或者贴花次数频繁的，纳税人可向税务机关提出申
请，采取以缴款书代替贴花或者按期汇总缴纳的办法。
第六条印花税票应当粘贴在应纳税凭证上，并由纳税人在每枚税票的骑缝处盖戳注
明或者画销。
已贴用的印花税票不得重用。
第七条应纳税凭证应当于书立或者领受时贴花。
第八条同一凭证，由两方或者两方以上当事人签订并各执一份的，应当由各方就所
执的一份各自全额贴花。
第九条已贴花的凭证，修改后所载金额增加的，其增加部分应当补贴印花税票。
第十条印花税由税务机关负责征收管理。
第十一条印花税票由国家税务局监制。
票面金额以人民币为单位。
第十二条发放或者办理应纳税凭证的单位，负有监督纳税人依法纳税的义务。
第十三条纳税人有下列行为之一的，由税务机关根据情节轻重，予以处罚： （一
）在应纳税凭证上未贴或者少贴印花税票的，税务机关除责令其补贴印花税票外，
可处以应补贴印花税票金额二十倍以下的罚款；
（二）违反本条例第六条第一款规定的，税务机关可处以未注销或者画销印花税票
金额十倍以下的罚款；
（三）违反本条例第六条第二款规定的，税务机关可处以重用印花税票金额三十倍
以下的罚款。
伪造印花税票的，由税务机关提请司法机关依法追究刑事责任。
第十四条印花税的征收管理，除本条例规定者外，依照《中华人民共和国税收征收
管理法》的有关规定执行。
第十五条本条例由财政部负责解释；
施行细则由财政部制定。
第十六条本条例自一九八八年十月一日起施行。
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五、偷税漏税违反了什么法律

一、违反了我国的《刑法》和《税收征管法》 二、偷税罪的概念及处罚：偷税漏
税罪这是一个俗称的罪名，应该讲我国现行刑法没有规定此罪名。
我国《刑法》第二百零一条规定了偷税罪，第二百零三条规定了逃避追缴欠税罪。
《刑法》第二百零一条偷税罪规定：“纳税人采取伪造、变造、隐匿、擅自销毁帐
簿、记帐凭证，在帐簿上多列支出或者不列、少列收入，经税务机关通知申报而拒
不申报或者进行虚假的纳税申报的手段，不缴或者少缴应纳税款，偷税数额占应纳
税额的百分之十以上不满百分之三十并且偷税数额在一万元以上不满十万元的，或
者因偷税被税务机关给予二次行政处罚又偷税的，处三年以下有期徒刑或者拘役，
并处偷税数额一倍以上五倍以下罚金；
偷税数额占应纳税额的百分之三十以上并且偷税数额在十万元以上的，处三年以上
七年以下有期徒刑，并处偷税数额一倍以上五倍 以下罚金。
扣缴义务人采取前款所列手段，不缴或者少缴已扣、已收税款，数额占应缴税额的
百分之十以上并且数额在一万元以上的，依照前款的 规定处罚。
对多次犯有前两款行为，未经处理的，按照累计数额计算。
” 对情节轻微，不构成犯罪的，由税务机关按《税收征管法》处理处罚。
《刑法》第二百零三条逃避追缴欠税罪规定：纳税人欠缴应纳税款，采取转移或者
隐匿财产的手段，致使税务机关无法追缴欠缴的税款，数额在一万元以上不满十万
元的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处欠缴税款一倍以上五倍以下罚
金；
数额在十万元以上的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处欠缴税款一倍以上五倍
以下罚金。
三、关于漏税： 漏税是指纳税单位和个人无意识发生的漏缴或少缴税款的行为。
如由于不了解不熟悉税法规定和财务制度或错用税率、漏报应税项目，少计应税数
量、销售金额和利润等。
漏税的特点 1、漏税是无意识的；
2、漏税行为所承担的法律责任较轻；
3、税务机关也负有一定责任，税务机关由于纳税宣传不力，或工作疏漏，税法太
繁杂等原因，使得纳税人在纳税时出现许多问题，这些问题是由税务机关造成的，
不应把责任完全推卸在纳税人身上。
因此，我国的《税收征收管理法》没有单列漏税条款的法律责任，不过，应要求纳
税人限期补缴税款。
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